

«Η ισχύς εν τη ενώσει» από τους δήμους Θεσσαλονίκης, Θέρμης, Πυλαίας-Χορτιάτη, Ωραιοκάστρου, Νεάπολης-Συκεών και Κομοτηνής

2014-01-31 19:02:08



Μια νέα διαδημοτική συνεργασία που σχετίζεται με τον Εθελοντισμό, την Πολιτική Προστασία και το Περιβάλλον, παρουσιάζουν οι δήμαρχοι Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης, Θέρμης Θόδωρος Παπαδόπουλος, Πυλαίας-Χορτιάτη... Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, Ωραιοκάστρου Δημήτρης Σαραμάντος, Νεάπολης-Συκεών Σίμος Δανιηλίδης και Κομοτηνής Γιώργος Πετρίδης, σε Συνέντευξη Τύπου τη Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου, στη 1.30 μετά το μεσημέρι, στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης.

Οι συνεργαζόμενοι δήμοι προχωρούν στην ίδρυση διαδημοτικής Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ-ΔΥΟΠΠ». Το Δίκτυο κινείται στο πλαίσιο μιας νέας γραμμής κλιματικής δράσης, με τον εθελοντισμό στο ζωτικό τομέα της Πολιτικής Προστασίας να αποτελεί βασικό πυλώνα ετοιμότητας, ώστε ο πολίτης να παραμένει ασφαλής ακόμα κι όταν οι τοπικές κοινωνίες έρχονται αντιμέτωπες με ακραίες περιβαλλοντικές συνθήκες. Άλλωστε, πρόσφατα επιστημονικά ευρήματα και παρατηρήσεις σε συνδυασμό με την εμπειρία που έχει συσσωρευτεί τα τελευταία χρόνια σε σχέση με την κλιματική αλλαγή, οριστικοποιούν το πλαίσιο της κλιματικής δράσης των επομένων ετών τόσο σε ευρωπαϊκό, όσο και σε εθνικό επίπεδο.

Σκοπός του Δικτύου θα είναι η πρακτική υποστήριξη και εκπαίδευση των εθελοντικών

ομάδων πολιτικής προστασίας που σχετίζονται με τη διαχείριση του κινδύνου από δασικές πυρκαγιές, πλημμύρες και φυσικές καταστροφές στην Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων, μέσα από τη δημιουργία μιας δομής για τη μόνιμη, συστηματική και πιστοποιημένη εκπαίδευσή τους.

Η τελετή υπογραφής του Καταστατικού Ίδρυσης του Δικτύου θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου, στις 12:30μ.μ., στο πλαίσιο του τελικού Συνεδρίου του Προγράμματος OUTLAND (Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα-Βουλγαρία 2007-2013), γενικός στόχος του οποίου ήταν η δημιουργία ενός κατάλληλα δομημένου πλαισίου για τη συστηματική εκπαίδευση και την κατάρτιση των εθελοντικών ομάδων πολιτικής προστασίας στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας-Βουλγαρίας.

Επίσης, την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου, στις 5.30μ.μ., θα πραγματοποιηθεί η τελετή εγκαινίων του Κέντρου Εκπαίδευσης Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας του δήμου Θέρμης.